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Prošlog tjedna, prilikom posjeta premijera Puli i Istri, premijer Plenković obznanio je mogućnost

integracije Istarskog veleučilišta u Sveučilište Jurja Dobrile u Puli koju mu je predložio župan

Miletić. Ta vijest nije zatekla samo rektora Sveučilišta, već i one koji bi o tome trebali donijeti

odluku - vijećnike Županijske skupštine. Vijećnik iz redova Možemo!, Slaven Boljun - koji je i

predložio reviziju zbog informacija o nepravilnostima u radu Veleučilišta, na tu temu je rekao:

"Svaki prijedlog koji ide u smjeru racionalizacije trošenja proračunskog novca i unapređenja

visokog obrazovanja u Istri načelno pozdravljamo. No racionalizacija mora počivati na

transparentnosti. Prije bilo kakve odluke o budućnosti Istarskog veleučilišta, vijećnicima i

javnosti moraju biti dostupni cjelokupni podaci o dosadašnjem poslovanju te ustanove.

Nakon mnogo polemika, Skupština Istarske županije u veljači 2025. donijela odluku o

provođenju izvanredne revizije Istarskog veleučilišta – na prijedlog kluba Možemo! i voljom

većine izabranih predstavnika građana. Ta odluka do danas nije provedena, a prema njoj je

revizija morala biti dostavljena vijećnicima još u kolovozu 2025. Župan Boris Miletić i Služba za

unutarnju reviziju ignoriraju jasnu volju najvišeg tijela Istarske županije. Umjesto da se utvrdi

stvarno stanje financijskog poslovanja ustanove, uključujući ugovorne obveze, troškove sudskih

postupaka i knjigovodstvene izvještaje, javnosti se nudi gotov dogovor o spajanju – postignut

iza zatvorenih vrata, između župana i premijera."

Podsjećamo, Istarsko veleučilište je ustanova čiji je osnivač Istarska županija. O njegovoj

sudbini – uključujući eventualno spajanje sa Sveučilištem Jurja Dobrile u Puli – odlučuje

Skupština Istarske županije, a ne župan samostalno niti Vlada RH u Zagrebu. Redoslijed mora

biti jasan: prvo revizija, zatim informirana rasprava u Skupštini, pa tek onda odluka.

"Tražim da se bez odgode provede odluka Skupštine o izvanrednoj reviziji te da se cjelokupni

rezultati dostave vijećnicima i javnosti prije bilo kakvog daljnjeg koraka u postupku integracije.

Građani Istre imaju pravo znati kako se troši njihov novac, a njihovi izabrani predstavnici u

županijskoj skupštini imaju pravo – i obvezu – da o tome odlučuju." - zaključio je Boljun u

priopćenju. (iPress)
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